

「日本弁理士会における自治等の取組に関する報告（平成27年3月）」正誤表

平成27年4月  
日本弁理士会

第7回弁理士制度小委員会の配布資料「日本弁理士会における自治等の取組に関する報告」の別紙「参考資料集」の内容の一部につきまして誤りがございました。深くお詫びして訂正させていただきます。

<訂正箇所・内容>

「参考資料集」4ページ 参考資料3「処分、苦情申立等の件数」

処分件数（継続研修未受講）の平成25年度及び26年度の処分件数を訂正させていただきます。

【誤】

平成25年度		平成26年度			
調査対象件数	29	調査対象件数	24		
処分件数	30	処分件数	29		
(内訳)	戒告	23	(内訳)	戒告	13
	会員の権利停止	7		会員の権利停止	16
	経済産業大臣に対する懲戒請求	0		経済産業大臣に対する懲戒請求	0
	退会	0		退会	0

【正】

平成25年度		平成26年度			
調査対象件数	29	調査対象件数	24		
処分件数	28	処分件数	12		
(内訳)	戒告	20	(内訳)	戒告	2
	会員の権利停止	8		会員の権利停止	10
	経済産業大臣に対する懲戒請求	0		経済産業大臣に対する懲戒請求	0
	退会	0		退会	0

以上